
1.

2.

3.

4.

5.

6.

已知a是第二象限角，sinα＝12
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已知函数f（x）=2sin（ωx+φ）（0＜ω＜1，|φ|＜π），若f(5π
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)＝2，f(11π
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)＝0，则
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已知f（x）=sin（ωx+π
6
）（ω∈Z）x∈（0，π

3
]时f（x）=1

2
有唯一解，则满足条件的ω的个数是
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已知函数f（x）=Asin（ωx+φ），（A＞0，ω＞0，|φ|＜π
2
）的部分图象如图

所示，则使f（2a+x）+f（-x）=0成立的a的最小正值为（　　）
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f（x）=2sin（ωx+φ）（ω＞0，|φ|＜π
2
），满足f（2π

3
-x）=-f（x），且对任意x∈R，都有f（x）

≥f（π
4
）．当ω取最小值时，函数f（x）的单调递减区间为（　　）
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设当x=θ时，函数f（x）=sinx+ 3cosx取得最大值，则tan（θ+π
4
）= ．

函数f（x）=sin(π
2
x−π

4
)，在区间[0，1]上的最小值是 ．

若锐角φ满足sinφ−cosφ＝ 2

2
，则φ= ；函数f（x）=sin （x+φ）的单调增区间为 ．

（1）已知tanθ=2，求sin θ-2sinθcosθ-3cos θ+4的值．

（2）已知f(x)＝
sin(π−θ)cos(π+θ)tan(3π−θ)

cos(
3π

2
−θ)

，求f(−7π
3

)的值．

已知函数f(x)＝sinx+ 3cosx+sin(x+
π
3
)，x∈R．

（Ⅰ）求f(π
3
)的值；

（Ⅱ）若f（α）=1，且（0＜α＜π），求cosα的值．
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14.如图，边长为1的正方形ABCD中，P，Q分别为边BC，CD上的点，且△PCQ的周长为2．

（1）求线段PQ长度的最小值；

（2）试探究∠PAQ是否为定值，若是，给出这个定值；若不是，说明理由．


